



FK-PS Info-Mail September 2019

Liebe Kollegin, lieber Kollege

Mutationen

Seit dem 1. August führe ich die Geschäfte der Fraktion der Primarlehrpersonen mit grosser Freude ad interim. Die ersten Sitzungen in der Geschäftsleitung, in der Fraktionskommission und in Arbeitsgruppen haben schon stattgefunden. Dank der gut vorbereiteten Geschäfte durch Mathias Stricker ist der Wechsel geglückt. Und nun blicke ich vorwärts zu unserer Fraktionsversammlung am KLT, an der ich mich gerne für das Amt des Präsidiums der Fraktion Primarlehrpersonen zur Wahl stelle und für die es noch viel zu tun gibt.

Rückblickend möchte ich aber Mathias Stricker ein riesiges Merci für seine Arbeit in unserer Fraktion aussprechen. Er hat die Kommission mit Weitblick geleitet, wusste die Bildungsthemen mit der Politik zu verknüpfen und konnte so die Geschäfte aus verschiedenen Blickwinkeln angehen. So sind wir froh, dass uns diese seine Fähigkeiten als Präsident des LSO weiterhin erhalten bleiben.

Leider hat sich Brigit Stadelmann nach jahrelanger Fraktionsarbeit entschlossen ihr Amt niederzulegen. Mit Brigit verlieren wir eine engagierte Frau, die dank ihrem Hintergrund und ihrem Portfolio als Primarlehrerin und Schulleiterin gerade in den beiden letzten Jahren ihr grosses Wissen auch in die Thematik der stufenübergreifenden Zusammenarbeit im Zyklus 1 eingebracht und sich zusätzlich für ein neues Beurteilungssystem auf der Unterstufe mit Herzblut eingesetzt hat. Auch ihr danken wir für ihren grossen Einsatz von Herzen.

Laufbahnreglement

Durch den Wechsel von Check P6 auf den Check P5 ist das Standortgespräch für die sechste Klasse schon zwischen Oktober und Dezember möglich.

CheckP3

Wie du vielleicht schon informiert worden bist, ist das Durchführen des Check P3 seit diesem Schuljahr nun endlich freiwillig. Es ist Sache der Schulleitung, ob der Check an deiner Schule durchgeführt wird. Damit können wir endlich den Punkt „Aufheben des Obligatoriums Check P3 anstreben“ in unserem Geschäftsprogramm streichen.

Arbeitsgruppen LSO

Noch vor den Sommerferien haben diverse neue Arbeitsgruppen ihre Arbeit aufgenommen. Unsere Fraktion arbeitet in den Arbeitsgruppen „Klassengrösse“, „Umstrukturierung“ und „Netzwerke“ mit.

Runder Tisch

Der wegen Erkrankung der Referentin kurzfristig abgesagte gemeinsame Runde Tisch der Kindergarten- und Unterstufenlehrpersonen zum Thema „Stufenübergreifendes Zusammenarbeiten im Zyklus 1“ findet neu am Mittwoch, 23. Oktober 2019, von 14.30 – 16.50 Uhr in der Stiftung Arkadis, Aarauerstrasse 10, in Olten statt. Die Ausschreibung findest du auf unserer Homepage.

Lieber Gruss und bis am KLT

Cristina Mattiello
Schulhausstrasse 24
4573 Lohn-Ammannsegg
079 254 15 66
c.mattiello@lso.ch